



资料图片

木材是家具的主要原料,因此木材的价格与家具的价格密切相关,今年以来,由于木材价格的上涨,不少家具品牌的产品价格也在上涨。面对家具厂家的“涨价令”,家具经销商各出妙招,争取将“涨价”对消费市场的负面影响降到最小。

涨价令过后 销量为王,家具商有人说YES,有人说NO

面对涨价 消费者惊讶 经销商坦然

读者宋小姐向记者讲述了最近的一段经历。“五一之前我在某家具店看中了一套红色沙发,当时售货员开价9000多元,还说如果喜欢最好一周之内决定,再过一周就要调价了。”宋小姐习惯性地将对售货员的说法当作促销小把戏,并未当真,可最近她再去这家店面打算订货时,却被调整后的售价吓了一跳,“直接涨到了12000多元,真是让我后悔不迭。”记者走访各大家具卖场后发现,今年以来,的确有不少家具品牌上调了售价。

不止南京,近期不少城市都出现了家具价格上调的情况。其实,让消费者“惊吓”的涨价在经销商眼中是较为正常的。柏森家具总经理张爱林表示:“木材价格每年都涨,稀缺木材尤其,因此家具的售价每年上调5%左右全属正常。”其他商家也可谓“涨”声一片:“真皮沙发系列价格已在3月份上调了5%,6月份还将迎来今年内的第二次涨价。”“今年涨幅预计在10%左右。”

应对涨价 利润摊薄后更追求销量

面对厂家的“涨价令”,不少经销商考虑到终端销售压力,选择自行消化一部分成本然后再逐步提价。某家居卖场市场部负责人表示:“涨价应该结合市场情况,否则会导致客户数量的流失。目前受房地产市场调控的影响,家具的销售量或多或少在缩减,在此情况下如果把成本转嫁给消费者,会进一步打击消费者的购买信心。”

也有对“涨价”的负面影响坦然面对的。快乐驿站负责人王龙向记者证实,今年的确是涨过价,“我代理这个品牌已经十几年了,作为为数不多的VIP代理商跟厂家是战略合作关系,我相信厂家不会无缘无故涨价,涨价肯定是因为成本上涨而不得不涨。”

尽管涨价的确会影响销售,但王龙认为不能因噎废食:“经销商的利润被摊薄了,所以需要想更多办法推动销量。比如,以前的销售只局限在店面,现在要走到小区里,或者通过团购等手段来拉动销售。”

VIP向厂家要不涨价优待

也有经销商对“涨价令”说不。柏森家具张爱林向记者透露了2012年可以不涨价的秘密。“前年和去年我们都跟随厂家的脚步上调过售价,事实证明调价的确对销售影响很大。南京是柏森家具非常看重的市场,今年我向厂家申请了特殊优惠,厂家保证不会涨我的进价,我也能保证不涨我的售价。”

不过,张爱林同时也指出,与厂家之间的不涨价协议有效期也就1年,如果销售量无法保证,明年很难维持价格。“尽管今年没有涨价,但是销售还是比去年差了很多,销量至少缩减了50%。”

对此,有业内专家表示,无论是产品质量,还是产品价格,都不能作为企业的唯一竞争点:“消费者对产品性价比要求越来越高,只有将价格、服务和质量三者进行完美结合的商家,才能在家居市场中站稳脚跟。降低成本、合理标价、创新产品、注重细节、完善服务,这一系列举措对于企业来说都是必不可少的。”

现代快报记者 童婷婷

淋浴房尚无国标 一定得选正规货

初夏已至,忙完工作回家冲个澡最惬意了,可很多见诸报端的淋浴房“自爆”事件又让人隐隐有些担心:如何选择安全的淋浴房呢?

据了解,作为整体产品的淋浴房目前并没有相应的国家标准。产生质量问题的淋浴房,很多都是由没有生产资格的小作坊生产,然后贴上正规厂家的品牌,质量难以保证。为降低成本,很多小厂家采用半钢化玻璃或热弯玻璃制作淋浴房,这种淋浴房易受外界因素影响,如冬天用热水或是夏天用冷水,很可能发生爆裂,其碎裂的玻璃碴会有锋利的棱角,很容易伤人。

专家建议,购买淋浴房,要选择信誉好、产品质量相对可靠的厂家;按照产品使用说明书正确使用,注意日常维护。不要贪图便宜,到路边小加工店购买淋浴房,要尽量到正规专业市场选购正规厂家的产品。要购买有外包装,标有品牌、厂址和合格证的淋浴房产品,没有外包装的产品尽量不要选购;钢化玻璃上要有CCC认证标志和品牌标志;购买后,要求厂家上门安装,以免因安装不当而增加危险系数与玻璃自爆裂的可能等。

本期主持 现代快报记者 童婷婷



主 编 顾 梅 林 治 尧 责 任 编 辑 张 彦 宁 美 编 时 芸 组 版 杨 建 梅

居家 更多内容详见“现代快报精品周刊” 微电影带动家居消费? B54 ios&Android下载方法 在App store 或安卓市场下载“现代快报精品周刊”,即可阅读!

JADEITE 锦华装饰

Room, structure, technique, material, line, colour, Are all lively through designing
A team organized by excellent individuals

时间: 6月2日-3日
地点: 长江路文化艺术中心
咨询电话: 96011

锦华装饰,设计专家。

ADD: 总公司地址: 江苏省南京市汉中门180号星汉大厦23楼

有品质,更放心。 excellent quality, comfortable life. 96011

2012夏季家装博览会火热启动 全城工地高考季 装修明码实价时

1 状元及第,人杰地灵——锦华所有在建工地全部开放,欢迎同小区业主前来参观点评,看谁是南京“施工状元”;

2 货真价实,说一不二——南京家装行业主动“明码实价”企业产生,货真价实,才能更加放心;

3 顶尖楼盘+顶尖设计师——“2000—2012,高端设计年轮展”,让您大饱眼福,感受设计魅力!

4 “替孟母,择邻处”——结伴选锦华,先看看邻居家的装修,精选30大楼盘全户型设计方案全面解析,好设计值得借鉴。

您还可以通过以下途径和我们取得联系: 登陆锦华网站 www.jinhua.com, 关注新浪微博“锦华装饰”; 更多信息, 欢迎光临。

现代快报 广告部 86616909 13770519888

双休日免费热线 85881977

西元网 1065559.xici.net